Cadenza: das Unplugged-Cover-Trio!
Was entsteht, wenn 3 Jungs richtig gut Musik im Blut haben? Wenn sie ihre Leidenschaft für moderne Rock- und Pop-Songs genauso teilen wie für weltbekannte Klassiker? Und wenn sie diese auch noch in ihrem ganz eigenen, authentischen Stil neu interpretieren? 

Dann entstehen Cover-Songs von Cadenza! 

Cadenza - das sind Felix Beck (Gitarre, Gesang), Richard Wicklein (Piano, Gesang) und Pascal Friedel (Cajon, Percussions). Ein junges Musiker-Trio, das mehrstimmig, rhythmusgeladen und voller Gefühl diverse Klangbilder der Extraklasse schafft.

Cadenza ist dabei zu hundert Prozent unplugged, echt, einzigartig. Computertechnik als "doppelter Boden" - keine Chance! Diese Unverfälschtheit hört man dem gesamten Repertoire an, das Cadenza im Gepäck hat: easy-going Songs zum Entspannen, dynamische Nummern zum Abtanzen und einfühlsame Stücke für Gänsehaut pur.

Wahrscheinlich ist das der Grund, warum Cadenza langsam aber sicher zu Höhenflügen ansetzt - rein musikalischer Natur versteht sich! Ihre fränkische und thüringische Herkunft lassen Felix, Richard und Pascal hingegen wohltuend auf dem Boden bleiben.

Cadenza: Sozusagen ein musikalisch-authentisches Gesamtarrangement, das Hochzeitsgesellschaften und ein immer größer werdendes, jüngeres Publikum begeistert.

(172 Wörter)
Cadenza: das Unplugged-Cover-Trio!
Songs covern kann jeder. Doch so wie Cadenza können es nur wenige: Mehrstimmig, gefühlvoll und rhythmusgeladen interpretiert das junge Musiker-Trio in seinem eigenen authentischen Stil moderne Rock- und Pop-Songs, aber auch weltbekannte Klassiker völlig neu.

Rein unplugged schafft Cadenza Klangbilder der Extraklasse. Ihr Repertoire reicht von easy-going Songs zum Entspannen über dynamische Nummern zum Abtanzen bis hin zu einfühlsamen Stücken für Gänsehaut pur.

Kein Wunder, dass Felix Beck (Gitarre, Gesang), Richard Wicklein (Piano, Gesang) und Pascal Friedel (Cajon, Percussions) langsam zu musikalischen Höhenflügen ansetzen. Cadenza, das musikalisch-authentische Gesamtarrangement, begeistert nicht nur Hochzeitsgesellschaften, sondern auch ein immer größer werdendes, jüngeres Publikum.

(102 Wörter)

